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1 ОЦЕНОЧНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ 

УСПЕВАЕМОСТИ 

ВОПРОСЫИЗАДАНИЯВТЕСТОВОЙФОРМЕ 

 

Тема1.Базовыеконцепцииуправленческогоанализа 

 

1. Управленческийанализпризванпревратитьэкономическуюи 

неэкономическую информацию в информацию, пригодную для: 

А) принятия решения 

Б)постановкистратегическихцелей 

В) управления предприятием 

2. Управленческий анализ дает оценку факторовсоздавшейся 

ситуации: 

А)внутренних 

Б) внешних 

В)внутреннихивнешних 
3. Инструмент познания предметов и явлений внутренней и окружающей 

среды,основанныйнаразборецелогонасоставныечастииисследованииих во 

взаимосвязи и взаимозависимости, представляет собой: 

А)анализ 

Б)экономическийанализ В) 

финансовый анализ 

Г)управленческийанализ 

4. Системаспециальныхзнаний,связаннаясисследованиемэкономических 

процессов и явлений в их взаимосвязи, складывающихся под влиянием 

объективных и субъективных факторов, представляет собой: 

А)анализ 
Б)экономическийанализ В) 

финансовый анализ 

Г)управленческийанализ 
5. Часть экономического анализа, представляющая систему специальных 

знаний,связаннуюсисследованиемфинансовогоположенияорганизациии 

еефинансовыхрезультатов,складывающихсяподвлияниемобъективныхи 

субъективных факторов, на основе данных финансовой отчетности, 

представляет собой: 

А)анализ 

Б)общетеоретическийэкономическийанализ В) 

финансовый анализ 

Г)управленческийанализ 

6. Часть экономического анализа, представляющая собой систему 

специальных знаний, связанную с исследованием ресурсов предприятия в 

увязкесеговозможностями,складывающимисяподвлияниемобъективныхи 

субъективных факторов, с целью повышения эффективности финансовых 

результатов и развития тактического и стратегического управления, 

представляет собой: 

А)анализ 

Б)общетеоретическийэкономическийанализ 
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В)финансовыйанализ 

Г)управленческийанализ 

8.  управленческогоанализаопределяетсяегоцелями, 

объектами исследования и предметом: 

А)задача 

Б)методика 

В)содержание 
9. В управленческом анализе - деятельность предприятия в целом, или 

производство, или расходы, или финансовые результаты, или анализ 

сегментарынка,иликомплексныйанализэффективностииспользования 

ресурсов – это: 

А)объекты 

Б) предмет 

В) субъект 

10. Управленческийанализнесвязанметодологическисоследующей 

дисциплиной: 

А)маркетинг 

Б)бухгалтерскийучет 

В) статистика 

Г)информатика 

11. Вид управленческого анализа, который применяется на первомэтапе 

управления,когдаосуществляетсяразработкауправленческогорешения, 

называется: 

А)предварительный 

Б) текущий 

В) последующий 

Г)перспективный 

12. Видуправленческогоанализа,которыйприменяетсявходевыполнения 

управленческого решения, называется: 

А)предварительный 

Б) текущий 

В) последующий 

Г)перспективный 

13. Вид управленческого анализа, который направлен на подведение итогов 

выполненноготекущегоанализаивыработкитактическогоуправленческого 

решения, называется: 

А)предварительный 

Б)перспективный В) 

последующий 

14. Видуправленческогоанализа,которыйнаправленнаанализразвития 

предприятия в соответствии со стратегическими целями, называется: 

А)предварительный 

Б) текущий 

В) последующий 

Г)перспективный 

15. Кособенностямуправленческогоанализанельзяотнести: 

А) ориентация результатов на руководство предприятия 

Б)использованиевсехвозможныхисточниковинформации 
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В)максимальнаяоткрытостьрезультатованализа Г) 

отсутствие регламентации с внешней стороны 

16. Кпринципамуправленческогоанализанеотносится: 

А)субъективностьрезультатов,полученныхнаосновепроведенных 

исследований; 

Б)системность 

В)оптимальностьдляпринятиярациональныхуправленческихрешений Г) 

оперативность получения выходных аналитических данных 

17. Какойизпринциповуправленческогоанализарассматриваетпредприятие 

как сложную систему, действующую в среде открытых систем и состоящую, 

в свою очередь, из ряда подсистем? 

А)принципсистемногоподхода Б) 

принцип оптимальности 

В)принципоперативности 

Г)принципколичественнойопределенности 

18. Какойизпринциповуправленческогоанализаобеспечиваетполноту, 

реальность выводов? 

А)принципсистемногоподхода Б) 

принцип оптимальности 

В)принципоперативности 

Г)принципколичественнойопределенности 

19. Какойизпринциповуправленческогоанализахарактерендляпроведения 

именно управленческого анализа, так как он позволяет из различных 

вариантов управленческих решений выбрать именно то, которое в данный 

момент времени оптимально для предприятия? 

А)принципсистемногоподхода Б) 

принцип оптимальности 

В)принципоперативности 

Г)принципколичественнойопределенности 

20. Какойизпринциповуправленческогоанализанаправленнасокращение 

времени выполнения работ за счет реализации принципов рациональной 

организации частичных процессов? 

А)принципсистемногоподхода Б) 

принцип оптимальности 

В)принципоперативности 

Г)принципколичественнойопределенности 

 

Тема6.Анализзатратифинансовыхрезультатовдеятельностипредприятия. 

1. Прибыль (убыток) характеризует деятельностиорганизацииза 

определенный период: 

А)эффект 

Б)успешность 

В) уровень 

2. Основнойисточникдляанализаприбыли/убытка -это: А) 

бухгалтерский баланс 

Б)отчетофинансовыхрезультатах В) 

отчет об изменениях капитала 
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3. Валовая прибыль равна разнице между выручкой и _: 

А) себестоимостью 

Б)постояннымирасходами 

В)переменнымизатратами 

4. Себестоимостьпродажотражаетпроизводственнуюсебестоимость, 

которая включает преимущественно: 

А)постоянныезатраты 

Б)переменныезатраты 

В)постоянныеипеременныезатраты 
5. Маржинальныйдоходрассчитываетсяуменьшениемсуммывыручки на 

сумму: 

А)постоянныхзатрат 

Б)переменныхзатрат 

В)постоянныхипеременныхзатрат 

6. Прибыль _от=Выручка–Себестоимостьпродаж–Коммерческие 

расходы –  : 

А)управленческиерасходы 

Б) переменные затраты 

В)постоянныезатраты 

7. Анализдинамикиприбылиподразумевает: 
А)расчеттемповростаилиприростазарядлет Б) 

расчет доли прибыли в выручке 

В)обаответаверны 

8. Анализструктурыприбылидоналогообложенияподразумевает 

А) расчет темпов роста или прироста за ряд лет 

Б)расчетабсолютныхиотносительныхотклонений В) 

определение доли всех ее составляющих 

9. Еслитемпроставыручкибольшетемпаростаполнойсебестоимости, то: А) 

прибыль от продаж увеличивается 

Б)прибыльотпродажуменьшается В) 

появляется убыток 

10. Еслитемпроставыручкименьшетемпаростаполнойсебестоимости,то: А) 

прибыль от продаж увеличивается 

Б)прибыльотпродажуменьшаетсяилипоявляетсяубыток В) 

прибыль от продаж уменьшается 

11. Косновнымфакторам,влияющимнаприбыльотпродаж(факторы 

первого порядка) не относится: 

А) цена на продукцию 

Б)спроснапродукцию 

В) объем продаж 

12. Есливструктурепродажрастетдолявысокорентабельныхвидов 

продукции, то прибыль от продаж: 

А)снижается 

Б) растет 

В)остаетсяпрежней 

13. Есливструктурепродажрастетдолянизкорентабельныхвидов 

продукции, то прибыль от продаж: 

А)снижается 
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Б)растет 

В)остаетсяпрежней 

14. Методикаанализачистойприбылиневключает: 

А)анализдинамикичистойприбылизаряд лет 

Б)определениедоличистойприбыливприбылидо налогообложенияи 

оценка этой доли в процентах. 

В)определениедолиоборотныхактивоввобщейвеличинеимущества 
15. Коэффициентустойчивостиэкономическогоростапоказывает,какая 

часть организации была наращена за счет чистой прибыли, 

оставшейся после выплаты дивидендов: 

А)заемногокапитала 
Б)собственногокапитала 

В) оборотных средств 

16. На выручку от продаж, кроме факторов, связанных с использованием 

материальных и трудовых ресурсов, оказывают влияние факторы– 

изменение количества реализованной продукции в натуральномвыражении, 

изменение структуры реализованной продукции, изменение цены на 

продукцию: 

А)частные 

Б) общие 

В)обобщающие 

17. Кэкстенсивномурезервуроставыручкиотносится: 

А)количествореализованнойпродукции 

Б) цена реализации продукции 

В)спроснапродукцию 

18. Кинтенсивномурезервуроставыручкиотносится: 

А)количествореализованнойпродукции 

Б) цена реализации продукции 

В)спроснапродукцию 

19. Анализфакторов,влияющихнаприбыль(убыток)проводитсяна 

основании данных: 

А)бухгалтерскогобаланса 

Б)отчетаофинансовыхрезультатах В) 

отчета об изменениях капитала 

20. Факторамиформированияприбылиявляются: 

А)доходыирасходы Б) 

доходы 

В)расходы 

 
Шкалаоценивания: балльная. 

Критерииоценивания: 

Каждыйвопрос(задание)втестовойформеоцениваетсяподихотомической шкале: 

выполнено – 1 балл, не выполнено – 0 баллов. 

Применяетсяследующая шкалапереводабалловвоценкупо5-балльнойшкале: 

 10-12балловсоответствуютоценке«отлично»; 

 8-9баллов–оценке«хорошо»; 

 6-7баллов–оценке«удовлетворительно»; 

 5 балловименее–оценке«неудовлетворительно». 
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Темы эссе 

 

Тема2.Методологическаяосновауправленческогоанализа 

 

1. Характеристикаформализованныхметодов,применяемыхв 

управленческом анализе. 

2. Характеристиканеформализованныхметодов,применяемыхв 

управленческом анализе. 

3. Особенностипримененияформализованныхинеформализованных 

методов, применяемых в управленческом анализе. 

4. Характеристикапринциповизаконовдиалектики,накоторых 

основана методология управленческого анализа. 

5. Особенностиметодовуправленческогоанализа. 

6. Характеристикатехническихприемовуправленческогоанализаиих 

применение на практике. 

7. Элементыметодикиэкономическогоанализа,содержащиесяврабочих 

этапах управленческого анализа. 

8. Сравнительнаяхарактеристикафинансовогоиуправленческого 

анализа. 

9. Последовательностьпроведенияуправленческого анализа. 

10. Характеристикаспособасравненияиосновныевидысравненийв 

управленческом анализе. 

11. Балансовыйспособвуправленческоманализе. 

12. Характеристикуспособаэкспертныхоценокиособенностиего 

применения. 

13. Сущностьдетерминированногофакторногоанализаикраткая 

характеристика его способов. 

14. Необходимостьприменениясистемыпоказателейдляпроведения 

управленческого анализа и требования, предъявляемые к ней. 

15. Характеристикапринциповпостроениясистемыпоказателейдля 

управленческого анализа. 

16. Особенностипримененияметодовситуационногоанализаи 

прогнозирования в управленческом анализе. 

17. Применениеклассическихметодовэкономическогоанализав 

управленческом анализе. 

18. Особенностиприменениятрадиционныхметодовэкономической 

статистики в управленческом анализе. 

19. Применениематематико-статистическиеметодовизучениясвязейпри 

проведении управленческого анализа. 

20. Необходимостьвпримененииметодовтеории принятиярешенияв 

управленческом анализе. 
Критерииоценки: 

- 4-5баллавыставляетсяобучающемуся,еслионполностьюраскрылтему эссе; 

- 2-3баллвыставляетсяобучающемуся,еслиончастичнораскрылтемуэссе; 

- 0-1балловвыставляетсяобучающемуся,еслионнераскрылтемуэссе. 
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Кейс-задачи 

Тема 3. Анализмакроэкономическихусловий, технико-

организационногоуровня и других условий производства 
 

Кейс-задача№1 

Известна сумма товарооборотаусловногопредприятияза пять лет (вдействующихценах). 

Год 
2016 2017 

2018 2019 2020 

Розничный 

товарооборот, 

тыс.руб. 

18223 19157 20187 23542 22879 

 

 

Задание: 

- определитьабсолютныйприросттоварооборота(базисныйицепной)за 

рассматриваемый период 

- рассчитать темп роста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- определитьтемп прироста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- рассчитать абсолютное значение 1% приростатоварооборота (базисный и 

цепной) за рассматриваемый период (результаты расчетов оформить в виде 

таблицы) 

- сформулироватьвыводы порезультатампроизведенныхрасчетов. 

Годы Рознич 

ный 

товаро 
оборот 

 

Абс.прирост, 

тыс. 

руб. 

Темпроста,% Темп 

прироста, 

% 

 

Абсолют 

ное 

значение 

1% 

прироста, 

тыс. руб. 

тыс. 

руб. 

базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной 

2016         

2017         

2018         

2019         

2020         

- 

 

 
Кейс-задача№2 

Известнасумматоварооборотаусловногопредприятиязапятьлет(в 

действующих ценах). 
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Год 
2016 2017 

2018 2019 2020 

Розничный 

товарооборот, 

тыс.руб. 

12578 13228 15405 10008 18125 

 

Задание: 

- определить абсолютный прирост товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- рассчитать темп роста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- определить темп прироста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- рассчитать абсолютное значение 1% прироста товарооборота (базисный и 

цепной) за рассматриваемый период (результаты расчетов оформить в виде 

таблицы) 

- сформулироватьвыводы порезультатампроизведенныхрасчетов. 

Годы Рознич 

ный 

товаро 

оборот, 

Абсолютный 

прирост,тыс. 

руб. 

Темпроста,% Темп 

прироста, 

% 

Абсолют 

ное 

значение 

1% 

прироста, 

тыс. руб. 

тыс. 

руб. 

базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной 

2016         

2017 
        

2018         

2019         

2020         

 

Кейс-задача№3 

Известнасумматоварооборотаусловногопредприятиязапятьлет(в 

действующих ценах). 

 

Год 
2016 2017 

2018 2019 2020 

Розничный 

товарооборот, 

тыс. руб. 

6 897 8 524 9 018 10542 11894 
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Задание: 

- определить абсолютный прирост товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- рассчитать темп роста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- определить темп прироста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- рассчитать абсолютное значение 1% прироста товарооборота (базисный и 

цепной) за рассматриваемый период (результаты расчетов оформить в виде 

таблицы) 

- сформулироватьвыводыпорезультатампроизведенныхрасчетов. 
Годы Рознич 

ный 

товаро 

оборот 

тыс. 

руб. 

Абсолютный 

прирост,тыс. 

руб. 

Темпроста,% Темп 

прироста, 

% 

 

Абсолют 

ное 

значение 

базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной 1% 

прироста, 

тыс. руб. 

2016         

2017         

2018         

2019         

2020         

 

Кейс-задача№4 

Известнасумматоварооборотаусловногопредприятиязапятьлет(в 

действующих ценах). 

Год 
2016 2017 

2018 2019 2020 

Розничный 

товарооборот, 

тыс. руб. 

4 568 5 226 4 132 5 668 5 412 

 

 

Задание: 

- определитьабсолютныйприросттоварооборота(базисныйицепной)за 

рассматриваемый период 

- рассчитать темп роста товарооборота (базисный и цепной) за 

рассматриваемый период 

- определитьтемпприростатоварооборота(базисныйицепной)за 

рассматриваемый период 

- рассчитать абсолютное значение 1% прироста товарооборота (базисный и 

цепной) за рассматриваемый период (результаты расчетов оформить в виде 
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таблицы) 

- сформулироватьвыводы порезультатампроизведенныхрасчетов. 

Годы Рознич 

ный 

товаро 

оборот, 

Абсолютный 

прирост,тыс. 

руб. 

Темпроста,% Темп 

прироста, 

% 

Абсолют 

ное 

значение 

1% 

прироста, 

тыс. руб. 

тыс. 

руб. 

базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной базис 

ный 

цепной 

2016         

2017 
        

2018         

2019         

2020         

 

 

 
Шкалаоценивания:6балльная. 

Критерии оценивания(нижеследующиекритерииоценкиявляютсяпримернымии 

могут корректироваться): 

6-5 баллов (или оценка «отлично») выставляется обучающемуся, если задача 

решена правильно, в установленное преподавателем время или с опережением времени, 

приэтомобучающимсяпредложенооригинальное(нестандартное)решение,илинаиболее 

эффективное решение, или наиболее рациональное решение, или оптимальное решение. 

4-3 баллов (или оценка «хорошо») выставляется обучающемуся, если задача 

решена правильно, в установленное преподавателем время, типовым способом; 

допускается наличие несущественных недочетов. 

2-1 баллов (или оценка «удовлетворительно») выставляется обучающемуся, если 

при решении задачи допущены ошибки некритического характера и (или) превышено 

установленное преподавателем время. 

0 баллов (илиоценка «неудовлетворительно») выставляется обучающемуся, если 

задача не решена или при ее решении допущены грубые ошибки. 
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Переченьдискуссионныхтемдлякруглогостола 

 
Тема4.Анализэффективностииспользованияресурсовпредприятия. 

 

1. Оценкатехнико-организационногоуровняитехнической 

оснащенности организации. 

2. Особенностигруппировкиосновныхсредствдляпроведенияанализа 

основных средств (по назначению, принадлежности, по отношению к 

производству и выполняемым функциям). 

3. Видыоценкиосновныхсредств. 

4. Анализсоставаиструктурыосновныхсредствпредприятия . 

5. Относительныепоказатели,характеризующиедвижениеосновныхсредств. 

6. Оценкаэффективностииспользованияосновныхсредствиотдельных 

групп основных средств. 

7. Обобщающиепоказателиоценкиэффективностииспользованияосновных 

средств. 

8. Частныепоказателииспользованияотдельныхвидовосновныхсредств. 
9. Рациональноеиспользованиематериальныхресурсов,какважнейший 

фактор роста объема продаж и снижения себестоимости продукции. 

10. Интенсивныйпутьудовлетворенияпотребностипредприятияв 

материальных ресурсах. 

11. Экстенсивныйпутьудовлетворенияпотребностипредприятияв 

материальных ресурсах. 

12. Источникиинформациианализаиспользованияматериалов. 

13. Анализсоставаиструктурыматериальныхресурсов. 

14. Использованиесистемыобобщающихичастныхпоказателейдляоценки 

эффективности материальных ресурсов. 

15. Цель,задачииинформационноеобеспечениеанализатрудовыхресурсов. 

16. Анализобеспеченностиорганизациитрудовымиресурсами 

17. Характеристикаабсолютныхпоказателейдвижениярабочейсилы. 

18. Характеристикаотносительныхпоказателейдвижениярабочейсилы. 

19. Анализиспользованиярабочеговремени. 

20. Анализпроизводительноститруда. 

 

 

Тема5.Анализсебестоимостипродукцииирасходовпредприятия. 

 

1. Цель,задачииинформационнаябазаанализазатратисебестоимости 

продукции. 

2. Объектыанализазатратисебестоимостипродукции. 

3. Понятиеисоставсебестоимостипродукции 

4. Показатели,характеризующиесебестоимостьпродукции. 

5. Характеристикатехнологическойсебестоимостииособенностиее 

формирования. 

6. Характеристикацеховойсебестоимостииособенностиееформирования. 

7. Характеристикапроизводственнойсебестоимостииособенностиее 

формирования. 



14  

8. Характеристикаполнойсебестоимостииособенностиееформирования. 

9. Характеристикаплановойсебестоимостииособенностиееформирования. 

10. Характеристикафактическойсебестоимостииособенностиее 

формирования. 

11. Взаимосвязьсебестоимостипродукциизависитиуровняресурсоемкости 

производства . 

12. Анализдинамикисебестоимоститоварнойпродукции. 

13. Изучениеструктурызатратнапроизводствоиеѐизмененийианализ 

статей расходов фактически выпущенной продукции. 

14. Взаимосвязьфакторов,определяющихуровеньзатратнарубльтоварной 

продукции. 

15. Характеристикафакторноймоделиудельныхзатратнарубльпродукции. 

16. Понятиеиклассификациярасходоворганизации. 

17. Влияниеобъематоварооборота(выручки)нарасходы. 

18. Характеристикаусловно-постоянныхрасходовпредприятия. 

19. Характеристикаусловно-переменных расходовпредприятия. 

20. Расчетвлиянияобъематоварооборотанаиздержкиобращения. 

 
Критерии оценки: 

- 2 балла выставляетсяобучающемуся, если онполностьюраскрыл дискуссионную 

темудискуссии; 

- 1баллвыставляетсяобучающемуся,еслиончастичнораскрылдискуссионную 

темудискуссии; 

- 0 баллов выставляется обучающемуся,если он не раскрыл дискуссионную тему 

дискуссии. 
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2 ОЦЕНОЧНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ 

ОБУЧАЮЩИХСЯ 

БАНКВОПРОСОВИЗАДАНИЙВТЕСТОВОЙ ФОРМЕ 

 

Управленческийанализпризванпревратитьэкономическуюинеэкономическую 
информацию в информацию, пригодную для: 

Вариант1: принятиярешения 

Вариант2: постановкистратегическихцелей 

Вариант3: управленияпредприятием 

Управленческийанализдаетоценку факторовсоздавшейсяситуации: 

Вариант1: внутренних 

Вариант2: внешних 

Вариант3: внешнихи внутренних 
Инструментпознанияпредметовиявленийвнутреннейиокружающейсреды,основанный 
наразборецелогонасоставныечасти иисследованииихвовзаимосвязии 
взаимозависимости, представляет собой: 

Вариант1: анализ 

Вариант 2: экономический анализ 

Вариант 3: финансовый анализ 

Вариант 4: управленческийанализ 

Система специальных знаний, связанная с исследованием экономических процессов и 
явленийвихвзаимосвязи,складывающихсяподвлияниемобъективныхисубъективных 
факторов, представляет собой: 

Вариант1: анализ 

Вариант 2: экономический анализ 

Вариант 3: финансовый анализ 

Вариант 4: управленческийанализ 

Частьэкономическогоанализа,представляющаясистемуспециальныхзнаний,связанную 
с исследованием финансового положения организации и ее финансовых результатов, 

складывающихсяподвлияниемобъективныхисубъективныхфакторов,наосноведанных 

финансовой отчетности, представляет собой: 

Вариант1: анализ 

Вариант2: общеторетическийэкономическийанализ 

Вариант3: финансовый анализ 

Вариант4: управленческийанализ 

Частьэкономического анализа,представляющаясобойсистемуспециальныхзнаний, 

связанную с исследованием ресурсов предприятия в увязке с его возможностями, 

складывающимися под влиянием объективных и субъективных факторов, с целью 

повышения эффективности финансовых результатов и развития тактического и 

стратегического управления, представляет собой: 

Вариант1: анализ 
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Вариант2: общеторетическийэкономическийанализ 

Вариант3: финансовый анализ 

Вариант4: управленческийанализ 

Вариант5: 

 управленческогоанализаопределяетсяегоцелями,объектамиисследования и 
предметом: 

Вариант1: задача 

Вариант2: 
методика

 

Вариант3: содержание 

Кпринципамуправленческогоанализаотносится: 

Вариант1: системность 

Вариант2: систематичность 

Вариант3: превентивность 

Вариант4: репрезентативность 
В управленческоманализе- деятельностьпредприятиявцелом,илипроизводство,или 
расходы,илифинансовыерезультаты,илианализсегментарынка,иликомплексный анализ 

эффективности использования ресурсов – это: 

Вариант1: 
объекты

 

Вариант2: предмет 

Вариант3: субъект 

Управленческийанализнесвязанметодологическисоследующей дисциплиной: 

Вариант 1: маркетинг 

Вариант 2: бухгалтерскийучет 

Вариант 3: статистика 

Вариант4: информатик 

Видуправленческогоанализа,которыйприменяетсянапервомэтапеуправления,когда 

осуществляется разработка управленческого решения, называется: 

Вариант1: предварительный 

Вариант2: 
текущий

 

Вариант3: последующий 

Вариант4: перспективный 

Видуправленческогоанализа,которыйнаправленнаподведениеитоговвыполненного 

текущего анализа и выработки тактического управленческого решения, называется: 

Вариант 1: предварительный 

Вариант2: перспективный 

Вариант3: последующий 

Видуправленческогоанализа,которыйприменяетсявходевыполненияуправленческого решения, 

называется: 

Вариант1: предварительный 
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Вариант2: 
текущий

 

Вариант3: последующий 

Видуправленческогоанализа,которыйнаправленнаанализразвитияпредприятияв соответствии 
со стратегическими целями, называется: 

Вариант1: предварительный 

Вариант2: 
текущий

 

Вариант3: последующий 

Вариант4: перспективный 

Кособенностямуправленческогоанализанельзяотнести: 

Вариант 1: ориентация результатов на руководство предприятия 

Вариант 2: использованиевсехвозможныхисточниковинформации 

Вариант 3:  максимальная открытость результатов анализа 

Вариант 4: отсутствиерегламентациисвнешнейстороны К 

принципам управленческого анализа не относится: 

субъективностьрезультатов,полученныхнаосновепроведенных 

Вариант1: исследований; 

Вариант2: системность 

Вариант3: оптимальностьдляпринятиярациональныхуправленческихрешений 

Вариант4: оперативностьполучениявыходныханалитическихданных 

Какойизпринциповуправленческогоанализарассматриваетпредприятиекаксложную 

систему, действующую в среде открытыхсистем и состоящую, в своюочередь, изряда 

подсистем? 

Вариант 1: принципсистемногоподхода 

Вариант 2: принцип оптимальности 

Вариант 3: принцип оперативности 

Вариант4: принципколичественнойопределенности 

Какойизпринциповуправленческогоанализаобеспечиваетполноту, реальностьвыводов? 

Вариант 1: принципсистемногоподхода 

Вариант 2: принцип оптимальности 

Вариант 3: принцип оперативности 

Вариант4: принципколичественнойопределенности 

Какой из принципов управленческого анализа характерен для проведения именно 

управленческогоанализа,таккаконпозволяетизразличныхвариантовуправленческих 

решений выбрать именно то, которое в данный момент времени оптимально для 

предприятия? 

Вариант 1: принципсистемногоподхода 

Вариант 2: принцип оптимальности 

Вариант 3: принцип оперативности 

Вариант4: принципколичественнойопределенности 



18  

Какой из принципов управленческого анализа направлен на сокращение времени 
выполненияработзасчетреализациипринциповрациональнойорганизациичастичных 

процессов? 

Вариант 1: принципсистемногоподхода 

Вариант 2: принцип оптимальности 

Вариант 3: принцип оперативности 

Вариант4: принципколичественнойопределенности 

Кзадачамкомплексногомаркетинговогоанализанеотноситьсяоценка: 

Вариант 1: факторов, формирующих себестоимость продукции; 

Вариант 2: предложения, спроса и состояния рынка сбытов; 

Вариант 3: факторов, формирующих эластичность спроса; 

Вариант 4: ценовойполитикииконкурентоспособностипродукции. 

Прирасчетеинтегральногопоказателяконкурентоспособностипродукциисопоставляются 
…параметрытоваров конкурентов: 

Вариант 1: технические и экономические; 

Вариант 2: нормативные и эстетические; 

Вариант 3: экономические и эстетические; 

Вариант 4: эргономическиеиэкономические. 

Показательфондорентабельностиопределяетсякакотношение: 

Вариант 1: прибылиотпродажксреднегодовойстоимостиосновныхсредств; 

Вариант 2: прибыли от продаж к стоимости основных средств на конец года; 

Вариант 3: выручки от продаж к стоимости основных средств на конец года; 

Вариант 4: выручки отпродаж ксреднегодовой стоимостиосновныхсредств. 

Коэффициентобновленияпредставляетсобойотношениестоимостипоступившихза период 

основных средств к стоимости основных средств на конец периода. 

Вариант 1: остаточнойстоимостиосновныхсредствкихпервоначальнойстоимости; 

стоимости начисленного износа основных средств к их первоначальной 

Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

стоимости; 

первоначальнойстоимостиосновныхсредствкстоимостиначисленного износа; 

Вариант 4: первоначальнойстоимостиосновныхсредствкихостаточнойстоимости. 

Интенсивными фактора развития производства считаются увеличения: 

Вариант 1: фондоотдачиипроизводительноститруда; 

Вариант 2: времени использования ресурсов; 

Вариант 3: количество использованных ресурсов; 

Вариант 4: фондоемкостиитрудоемкостипродукции. 

Коэффициентприростаосновныхсредстврассчитываетсякакотношение: 

стоимостиприростаосновныхсредстввотчетномпериодекстоимости 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

основныхсредствнаначалопериода; 
стоимостиприростаосновныхсредстввотчетномпериодекстоимости основных 

средств на конец периода; 
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Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

стоимостиосновныхсредствнаначалопериодакстоимостиприроста основных 
средств в отчетном периоде; 

стоимостиосновныхсредствнаконецпериодакстоимостиприроста 

основных средств в отчетном периоде. 

Фондоотдачаосновныхсредствопределяется отношениемвыручкиотпродажпродукции к: 

Вариант1: среднегодовойстоимостиосновныхсредств; 

Вариант 2: среднегодовой величине активов; 

Вариант 3: среднесписочнойчисленностиперсонала; 

Вариант 4: энергетической мощности предприятия. 

Кпассивнойчастиосновныхпроизводственныхфондовпредприятияотносятся: 

Вариант1: транспортныесредства; 

Вариант2: сооруженияипередаточныеустройства; 

Вариант3: машиныиоборудование; 

Вариант 4: продуктивный и рабочий скот. 

Коэффициентизносарассчитываетсякакотношение: 

стоимостиначисленногоизносаосновных средствкихпервоначальной 

Вариант1: стоимости; 

Вариант 2: остаточнойстоимостиосновныхсредствкихпервоначальнойстоимости; 

стоимости начисленного износа основных средств к их стоимости на 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

конецпериода; 

стоимостиначисленногоизносаосновныхсредств кихстоимостина начало 

периода. 

Фондообеспеченностьаграрногопредприятияопределяетсяотношениемсреднегодовой 

стоимости основных средств к: 

Вариант 1: среднегодовой стоимости активов; 

Вариант 2: среднесписочнойчисленностиперсонала; 

Вариант 3: выручке от продаж продукции; 

Вариант4: площадисельскохозяйственныхугодий. 

Рациональноеиспользованиеосновныхпроизводственныхсредствипроизводственных 

мощностей предприятия не способствует: 

Вариант 1: увеличениюфондоемкостипродукции; 

Вариант 2: увеличению выпуска продукции; 

Вариант 3: снижению себестоимости продукции; 

Вариант4: снижениютрудоемкостипродукции. 

Коэффициентобновленияосновныхсредстврассчитываетсякакотношениестоимости: 

поступивших основных средств в отчетном периоде к стоимости 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

основныхсредствнаконецпериода; 
поступившихосновныхсредств вотчетномпериодекстоимости основных 
средств на начало периода; 

основныхсредствнаконецпериодакстоимостипоступившихосновных средств в 
отчетном периоде; 

основныхсредствнаначалопериодакстоимостипоступившихосновных средств 

в отчетном периоде. 
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Уровеньзатратосновныхсредствнаединицупродукцииопределяетсяспомощью показателя: 

Вариант1: фондоемкости; 

Вариант2: фондоотдачи; 

Вариант3: фондовооруженности; 

Вариант4: фондообеспеченности. 
Еслитемпыростафондовооруженноститрудапревышаюттемпыростафондоотдачи,тона 
предприятиипреобладает…путьразвития: 

Вариант1: экстенсивный; 

Вариант2: интенсивный; 

Вариант3: смешанный; 

Вариант4: комбинированный. 

Использованиеосновныхфондовпризнаетсяэффективным,еслиотносительныйприрост: 

продукции превышает относительный прирост стоимости основных 

Вариант1: фондов; 

Вариант 2: стоимостиосновныхфондовпревышаетотносительныйприростприбыли; 

амортизационных отчислений превышает относительный прирост 

Вариант3: себестоимостипродукции; 

Вариант 4: продукциипревышаетотносительныйприростприбылиотпродаж. К 

активной части основных производственных фондов предприятия относятся: 

Вариант1: машиныиоборудование; 

Вариант2: производственныездания; 

Вариант3: сооруженияипередаточныеустройства; 

Вариант4: земельныеучастки. 

Коэффициент выбытия основных средств рассчитывается как отношение стоимости: 

выбывшихосновныхсредстввотчетномпериодекстоимостиосновных 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

средствнаначало периода; 
выбывшихосновныхсредстввотчетномпериодекстоимостиосновных средств 
на конец периода; 

основныхсредствнаконецпериодакстоимостивыбывшихосновных средств 
в отчетном периоде; 

основныхсредствнаначалопериодакстоимостивыбывшихосновных средств в 

отчетном периоде. 

Дляанализадвиженияосновныхпроизводственныхсредствиспользуютсякоэффициенты: 

Вариант1: обновленияивыбытия; 

Вариант2: годностииизноса; 

Вариант3: фондовооруженностииэнерговооруженности; 

Вариант 4: фондоотдачи и фондоемкости. 

Фондоемкостьпродукцииопределяетсяотношением: 

среднегодовойстоимостиосновныхсредствквыручкиотпродаж 

Вариант1: продукции; 

Вариант2: среднегодовойстоимостиосновныхсредствксреднесписочной 
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Вариант 3: 

Вариант 4: 

численностиперсонала; 

выручкиотпродажпродукцииксреднегодовойстоимостиосновных средств; 

энергетическоймощностипредприятияксреднесписочнойчисленности 

персонала. 

Экстенсивнымифакторамиразвитияпроизводствапризнаютсяувеличение: 

Вариант1: фондоемкостиитрудоемкостипродукции; 

Вариант 2: фондоотдачи и величины основных средств; 

Вариант 3: производительноститрудаиколичестваработников; 

Вариант 4: материалоотдачи и материалоемкости продукции. 

Вариант5: 

Трудоемкостьпродукцииотражает: 

Вариант1: затратытруданавыполнениеединицыопределенного видаработ; 

Вариант2: производствопродукциинаодногоработающего; 

Вариант3: прямыезатратытруданапроизводствоконкретногоизделия; 

Уровеньсоциальногоразвитияпредприятиянеотражаютследующиегруппыпоказателей: 

Вариант 1: производительноститруда; 

Вариант 2: квалификации кадров; 

Вариант 3: условий труда; 

Вариант4: социальныхльгот. 

Использованиетрудовыхресурсовифондаоплатытрудапризнаетсяэффективным,если: индекс 

роста годовой выработки одного работника опережает индекс 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

Вариант 3: 

ростасреднейзаработной платы; 
индексростасреднейзаработнойплатыопережаетиндексростагодовой 

выработки одного работника; 

темпыростаоплатытрудаопережаюттемпыростаего производительности; 

Вариант 4: темпыротаоплатытрударавнытемпамростаего производительности. 

Для анализа качественного состава трудовых ресурсов предприятия не используется 
группировка персонала по: 

Вариант1: занимаемымдолжностям; 

Вариант2: возрасту; 

Вариант3: образованию; 

Вариант4: стажуработыиквалификации. 
Коэффициентоборотаперсоналаповыбытиюопределяетсякакотношениякачества… к 
среднесписочнойчисленностиперсонала. 

Вариант1: уволившихсяработников; 

Вариант2: принятогонаработуперсонала; 
работников,уволившихсяпособственномужеланиюизанарушение 

Вариант3: трудовойдисциплины; 

Вариант4: работников,проработавшихвесьгод. 

Коэффициентоборотаповыбытиюперсоналаопределяетсякакотношениеколичества 
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уволившихсяработниковк: 

Вариант 1: среднесписочнойчисленностиперсонала; 

Вариант 2: численности персонала на начало года; 

Вариант 3: численности персонала на конец года; 

Вариант 4: количеству среднегодовых работников. 

Относительноеотклонениефактическойвеличиныфондазаработнойплаты(ФЗП)от 
плановойрассчитываетсяпо формуле: 

фактическаявеличинаФЗП–плановаяпеременнаячастьФЗП* 

Вариант1: коэффициенттемпароставыручки +плановаяпостояннаячастьФЗП; 

Вариант2: фактическаявеличинаФЗП–плановаявеличинаФЗП; 
фактическаявеличинаФЗП–плановаявеличина ФЗП*коэффициент 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

темпароставыручки; 
плановаявеличинаФЗП*коэффициенттемпароставыручки – фактическая 

величина ФЗП. 

Целодневныесверхплановыепотерирабочеговременихарактеризуютнедоиспользование 

трудовых ресурсов в течение: 

Вариант1: рабочегодня; 

Вариант2: смены; 

Вариант3: года; 

Вариант4: квартала. 
Среднегодоваявыработкапродукциивстоимостномизмерениинаодного 
среднесписочногоработникаопределяется как: 

отношениестоимостипродукцииксреднесписочнойчисленности 

Вариант 1: 

 

Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

производственныхрабочих; 
отношениесреднесписочнойчисленностипроизводственныхрабочихк 

стоимости продукции; 

произведениеудельноговесапроизводственныхрабочихвобщей 

численности персонала на среднегодовую выработку; 

произведениеуровняфондовооруженноститруданасреднесписочную 

численность работников. 

Дляхарактеристикидвижениярабочейсилынеиспользуюткоэффициент: 

Вариант1: обновления; 

Вариант 2: оборотапоприемурабочих; 

Вариант 3: оборота по выбытию; 

Вариант 4: текучести кадров. 

Использованиетрудовыхресурсовифондаоплатытрудаэффективно,если: 

темпыростапроизводительноститрудаопережаюттемпыроста его 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

оплаты; 
темпыростаоплатытрудаопережаюттемпыростаего производительности; 

индексростасреднейзарплатыопережаетиндексростагодовой выработки 

одного работника; 

индексростасреднейзарплатыравениндексуростагодовойвыработки 
одного работника. 

Коэффициенттекучестикадровопределяетсякакотношениеколичества…к 
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среднесписочнойчисленности: 

работников,уволившихсяпособственномужеланиюизанарушение 

Вариант 1: трудовой дисциплины; 

Вариант 2: принятогонаработуперсонала; 

Вариант 3: уволившихся работников; 

Вариант4: работников,проработавшихвесьгод. 
Дляоценкимероприятийпоулучшениюусловийтрудаиукреплениюздоровьяработников 
неиспользуетсяпоказатель: 

Вариант 1: уровня производительности труда одного работника; 

Вариант 2: уровня санитарно-гигиенических условий труда; 

Вариант 3: уровнячистотытравматизмаврасчетена100человек; 

Вариант 4: количества дней временной нетрудоспособности. 

Внутрисменныесверхплановыепотерирабочеговременихарактеризуют 
недоиспользованиетрудовыхресурсоввтечение: 

Вариант1: рабочегодня; 

Вариант2: года; 

Вариант3: квартала; 

Вариант4: месяца. 

Коэффициентоборотапоприемуперсоналаопределяетсякакотношениеколичества 
принятого на работу персонала к : 

Вариант 1: среднесписочнойчисленностиперсонала; 

Вариант 2: численности персонала на начало года; 

Вариант 3: численности персонала на конец года; 

Вариант 4: количеству среднегодовых работников. 

Связьпроизводительноститрудаиразмеровегооплатывыражаетсяпоказателем: 

Вариант 1: выручки на 1 рубль заработной платы; 

Вариант 2: выручкинаодногосреднегодовогоработника; 

Вариант3: прибылинаодногосреднегодового работника; 

Вариант4: валовойпродукциинаодногосреднегодовогоработника. 
Ксубъективнымпричинамобразованиясверхплановыхпотерьрабочего времени 
относятся: 

Вариант 1: простои из-за неблагоприятных климатических условий; 

Вариант 2: простои из-за неисправности машин и отсутствия топлива; 

Вариант 3: заболеванияработниковсвременнойпотерейтрудоспособности; 

Вариант 4: заболевания работников без потери трудоспособности. 

Коэффициентпостоянствасоставаперсоналаопределяетсякакотношениеколичества 
работников,проработавшихвесьгод,к: 

Вариант 1: среднесписочнойчисленностиперсонала; 

Вариант 2: численности персонала на начало года; 

Вариант 3: численности персонала на конец года; 
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Вариант 4: количествасреднегодовыхработников. 

Трудоемкость продукции определяется как отношение: 

прямыхзатраттруданаопределенныйвидпродукциикобъемуее 

Вариант 1: 

 

Вариант 2: 

Вариант 3: 

производства; 
объемапроизводстваопределенноговидапродукциикпрямымзатратам 

труда; 

стоимостипродукцииксреднесписочнойчисленностипроизводственных 

рабочих; 

Вариант 4: себестоимостипродукцииксреднесписочнойчисленностиработников. 

Одной из характеристик трудового потенциала организации является: 

удельныйвесколичестваработниковпроизводствавсовокупной 

Вариант1: среднесписочнойчисленностиработниковорганизации; 

Вариант2: доляактивной частиосновныхсредств; 
Рациональноеиспользованиематериальныхресурсовнеявляетсяфакторомроста: 

Вариант 1: рентабельности продаж; 

Вариант 2: себестоимостипродукции; 

Вариант 3: прибыли от продаж; 

Вариант 4: рентабельности активов. 

Материалоемкостьпродукцииопределяетсякакотношение: 

Вариант1: суммыматериальныхзатраткстоимостипродукции; 

Вариант2: стоимостипродукциикстоимостиматериальныхзатрат; 

Вариант3: суммыматериальныхзатраткполнойсебестоимостипродукции; 

Вариант 4: полной себестоимости продукции к сумме материальных затрат. 

Значение коэффициента материальных затрат… свидетельствует о экономии 
материальныхресурсовнапроизводствопродукциипосравнениюустановленными 

нормами: 

Вариант1: меньше 1; 

Вариант2: больше0; 

Вариант3: больше1; 

Вариант4: меньше 0. 

Кобобщающимпоказателямэффективностииспользованияматериальныхресурсовне относится: 

Вариант1: абсолютнаявеличинаматериальныхзатрат; 

Вариант2: материалоемкостьпродукции; 

Вариант3: материалоотдача; 

Вариант4: удельныйвесматериальныхзатратвсебестоимости. 
Коэффициентиспользованияматериальныхресурсоврассчитываетсякакотношение 

суммы фактическихматериальныхзатратквеличине: 

материальныхзатрат,рассчитаннойпоплановымкалькуляциям 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

фактическому выпуску и ассортименту продукции; 

материальныхзатрат,рассчитаннойпоплановымкалькуляциям 

плановому выпуску и ассортименту продукции; 

Вариант3: фактическойвыручкиотпродаж; 
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Вариант4: 

выручкиотпродаж,рассчитаннойпоплановымценамифактическому 
объему и ассортименту реализованной продукции. 

Материалоотдачаопределяетсякакотношение: 

Вариант2: суммыматериальныхзатраткстоимостипродукции; 

Вариант3: сумаматериальныхзатраткполной себестоимостипродукции; 

Вариант 4: полной себестоимости продукции к сумме материальных затрат. 

Значение коэффициента материальных затрат… свидетельствует о перерасходе 

материальныхресурсовнапроизводствопродукциипосравнениюсустановленными 

нормами. 

Вариант1: больше1; 

Вариант2: больше0; 

Вариант3: меньше 0; 

Вариант4: меньше 1. 

Эффективное управление запасами материальных ресурсов не предполагает: 

Вариант 1: обеспечениеэффективногоконтролязадвижениемматериалов; 

Вариант 2: оптимизацию размера и структуру запасов материалов; 

Вариант 3: минимизация затрат по обслуживанию запасов материалов; 

Вариант4: минимизациюкоэффициентаоборачиваемостиматериалов. 

Наиболееобобщающимпоказателемэффективностииспользованияматериальных ресурсов 
служит: 

Вариант1: материалоемкостьпродукции; 

Вариант2: материалоотдача; 

Вариант3: прибыльнаодинрубльматериальныхзатрат; 

Вариант4: удельныйвесматериальныхзатратвсебестоимости. 
Уровеньзатратматериальныхресурсовнапроизводство единицыпродукции определяется 

с помощьюпоказателя: 

Вариант1: материалоемкости; 

Вариант2: материалоотдачи; 

Вариант3: водоемкости; 

Вариант4: фондовооруженности. 

Доляматериальныхзатратвпоэлементнойструктурезатратсоставляет70%.Это позволяет 

считать анализируемое производство: 

Вариант1: материалоемким; 

Вариант2: трудоемким; 

Вариант3: фондоемким; 

Вариант4: энергоемким. 

Увеличениеприбылиотреализацииможетпроизойтиврезультате: 

Вариант1: увеличенияобъемапродаж; 
увеличенияудельноговесамаржинальногодоходаввыручкеот 

Вариант2: реализации; 
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Вариант3: сниженияабсолютнойсуммыпостоянныхрасходов. 
Разностьмеждувыручкой(нетто)ипрямымипроизводственнымизатратамипо 
реализованнойпродукции– 

Вариант1: увеличенияобъемапродаж; 
увеличенияудельноговесамаржинальногодоходаввыручкеот 

Вариант2: реализации; 

Вариант3: сниженияабсолютнойсуммыпостоянныхрасходов. 
Какойпоказательявляетсяобобщающимрезультатовпроизводственно-хозяйственной 
деятельности? 

Вариант1: прибыль; 

Вариант2: себестоимость; 

Вариант3: фондоемкость; 

Вариант4: производительностьтруда. 

Уровеньзатратна1рубльтоварнойпродукциирассчитывается как: 

себестоимостьреализованнойпродукции/стоимостьреализован-ной 

Вариант 1: 

Вариант 2: 

продукции; 
стоимостьреализованнойпродукции/себестоимостьреализован-ной 

продукции; 

Вариант 3: уровеньзатратвплановыхценах/уровеньзатратвфактическихценах; 

стоимость реализованной продукции / уровень затрат в фактических 

Вариант4: ценах. 

Поэкономическойроливпроцессепроизводствазатратыделятсяна: 

Вариант 1: основные и накладные; 

Вариант 2: переменныеипостоянные; 

Вариант 3: прямые и косвенные; 

Вариант 4: простые и сложные. 

Поспособуотнесениянасебестоимостьзатратыделятсяна: 

Вариант 1: прямые и косвенные; 

Вариант 2: постоянныеипеременные; 

Вариант 3: простые и сложные; 

Вариант4: контролируемыеинеконтролируемые. 

Опережениетемповроставаловойприбыливсравнениисвыручкойотпродаж свидетельствует об: 

эффективномуправлениизатратамиисебестоимостьювыпускаемой 

Вариант1: продукции; 

Вариант2: активноймаркетинговойполитикеорганизации; 

Вариант3: расширениирынков; 

Вариант4: ускоренномпримененииинновационныхтехнологий. 
Сравнениединамикиваловойприбылисдинамикойсебестоимостипродажможетбыть 
осуществленонабазе данных: 

Вариант1: внешнейфинансовойотчетности; 

Вариант2: управленческогоучета; 
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Вариант3: статистическойотчетности. 

Вариант4: 

Вариант1: Отчетаофинансовыхрезультатах; 

Вариант2: Бухгалтерскогобаланса; 

Вариант 3: Поясненийкбухгалтерскомубалансуиотчетуофинансовыхрезультатах. 

Затраты отчетного года составляют 250 тыс. руб., предыдущего — 200 тыс. руб. Темп 

роста затрат составил: 

Вариант1: 125%; 

Вариант2: 115%; 

Вариант3: 130%; 

Вариант4: данныхдлярасчетанедостаточно. 
Определитеразмерприбыли,полученнойнаодногоработникапредприятия,если 
рентабельностьпродажсоставляет16,5%,авеличинавыручкиотпродажнаодного работника 

(производительность труда) – 194,3 тыс. руб.: 

Вариант1: 32,1тыс.руб.; 

Вариант2: 11,8тыс.руб.; 

Вариант3: 18,4тыс.руб.; 

Вариант4: 37,1тыс.руб. 
Затратыотчетногогодасоставляют250тыс.руб., предыдущего—300тыс.руб. 
Определитетемпприростазатративыберитеправильныйответ: 

Вариант1: 17%; 

Вариант2: 83%; 

Вариант3: 125%; 

Вариант4: данныхдлярасчетанедостаточно. 
Текущиезатратыотчетногогодасоставляют100тыс.руб., предыдущего—90тыс. руб. 
Выручкаотпродаж достиглавотчетномгоду250тыс.руб., впредыдущем —230тыс. руб. Это 

означает, что за последние два года затраты на 1 руб. реализованной продукции: 

Вариант1: возрослина1коп.; 

Вариант 2: снизились на 1 коп.; 

Вариант 3: возрослина10тыс.руб. 

Вариант 4: не изменились; 

Среднегодоваястоимостьосновныхсредствзаотчетныйпериодсоставляет1млнруб., 
предыдущий период—800тыс.руб. Выручка отпродаждостиглавотчетномгоду2,5млн руб., в 

предыдущем — 2,2 млн руб. За два анализируемых года фондоотдача: 

Вариант1: снизиласьна 25коп.; 

Вариант 2: возросла на 25 коп.; 

Вариант 3: возрослана200тыс.руб.; 

Вариант 4: осталась без изменения. 

Материальныезатратызаотчетныйпериоддостигли500тыс.руб.,запредыдущий—600 
тыс. руб. Выручкаотпродаж составилавотчетномгоду2,5млн. руб., впредыдущем —2,2 млн 

руб. Материалоотдача отчетного года составила: 
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Вариант1: 5 руб.; 

Вариант2: 10 руб.; 

Вариант3: 2,5руб.; 

Вариант4: 8 руб. 

Определите относительную экономию (перерасход) основных фондов по следующим 

данным: среднегодовая стоимость основных средств в отчетном году 8263 тыс. руб., в 

предыдущемгоду8053тыс.руб., стоимостьпродукции вотчетномгоду11953тыс.руб., в 

предыдущем году 11074 тыс. руб.: 

Вариант1: экономия429тыс. руб.; 

Вариант2: экономия656тыс. руб.; 

Вариант3: перерасход210тыс.руб.; 

Вариант4: экономия210тыс.руб. 
Определите,какизмениласьфондоемкостьпродукциивотчетномгодуна основе 
следующихданных: выручкаотпродажвотчетномгоду– 7500тыс. руб., впрошломгоду – 

6500 тыс. руб., среднегодовая стоимость основных фондов в отчетном году6300 тыс. руб., 

в прошлом году – 5900 тыс. руб.: 

Вариант1: уменьшиласьна0,07руб.; 

Вариант2: увеличиласьна0,09руб.; 

Вариант3: увеличиласьна0,16руб.; 

Вариант4: неизменилась. 
Оценитедолюэкстенсивностииинтенсивностиаиспользованииматериальныхресурсов 
на основе следующих данных: выручка от реализации продукции за отчетный год – 4932 

тыс. руб., запредыдущийгод –4099тыс. руб.;затраты предметовтрудавотчетномгоду– 2340 

тыс. руб., в базисном – 2200 тыс. руб. 

Вариант 1: доля экстенсивности – 73,4%, доля интенсивности – 26,6%; 

Вариант 2: доля экстенсивности – 26,6%, доля интенсивности – 73,4%; 

Вариант3:доляэкстенсивности –87,6%,доляинтенсивности–12,4%; 

Вариант4: доляэкстенсивности–12,4%,доляинтенсивности–87,6%. 
Определитевлияниеинтенсификациииспользованияматериальныхресурсовна 
приращенияприбылинаосновеследующихданных:выручкаотреализациипродукцииза 

отчетный год – 4932 тыс. руб., за предыдущий год – 4099 тыс. руб., затраты предметов 

труда в отчетном году – 2340 тыс. руб., в базисном году– 2200 тыс. руб.: 

Вариант 1: увеличениена120тыс.руб.; 

Вариант 2: снижение на 217 тыс. руб.; 

Вариант 3: снижение на 120 тыс. руб.; 

Вариант 4: увеличение на 331 тыс. руб. 

Определите влияние экстенсивного (величины затрат материалов), интенсивного 

(материалоотдачи) факторов в использовании материальных ресурсов на приращение 

продукциинаосновеследующихданных.Выручкаотреализациипродукциизаотчетный год – 

4932 тыс. руб., за предыдущий год 4099 тыс. руб., затраты предметов труда в отчетном 

году– 2340 тыс. руб., в базисном году – 2200 тыс. руб. 

влияниеэкстенсивногофактора–увеличениевыручки на222тыс.руб., 

Вариант1: влияниеинтенсивногофактора–увеличениена611тыс.руб.; 
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Вариант 2: 

 

Вариант 3: 

 

Вариант 4: 

влияниеэкстенсивногофактора–уменьшениевыручкина104тыс.руб., влияние 
интенсивного фактора – увеличение на 937 тыс. руб.; 

влияниеэкстенсивного фактора–уменьшениевыручкина19тыс.руб., влияние 

интенсивного фактора – увеличение на 852 тыс. руб.; 

влияниеэкстенсивногофактора–увеличениевыручкина315тыс.руб., влияние 

интенсивного фактора – увеличение на 518 тыс. руб. 

Определите темп прироста материалоотдачи на основе следующих данных: выручка от 

реализации продукции в отчетном году4932 тыс. руб., в предыдущем году – 4099 тыс. 

руб.,затратыпредметовтрудавотчетномгоду2340тыс.руб.,впредыдущемгоду2200тыс руб. 

Вариант1: 114,15%; 

Вариант2: 120,32%; 

Вариант3: 106,36%; 

Вариант4: 14,15%. 

Выручкаотпродаждостигла2,5млнруб.,оборотныесредствавтоварно-материальных ценностях 

— 300 тыс. руб. Оборачиваемость оборотных средств составила: 

Вариант1: 8,3оборота; 

Вариант2: 8,3руб.; 

Вариант3: ниодинответневерен. 
Нормативные прямыезатратынаматериалысоставили 300тыс.руб.при нормативном 
выпуске100изделий.Фактическивыпущено 120изделий,приэтомизрасходовано350 тыс. 

руб. прямых материальных затрат. В результате анализа этих данных выявлена: 

Вариант1: 10тыс.руб.(экономия); 

Вариант2: 10тыс.руб.(перерасход); 

Вариант3: 50тыс.руб.(экономия); 

Вариант4: 50тыс.руб.(перерасход). 
Прямыезатратынаоплатутруда(понорме)—500 тыс.руб.приплановом выпуске 
продукции600ед. Привыпуске650ед. продукциипрямыезатратынаоплатутруда составят: 

Вариант1: 542тыс.руб.; 

Вариант2: 500тыс.руб.; 

Вариант3: 650тыс.руб.; 

Вариант4: ниодинответневерен. 
Суммакомплектного(полного)резерваростаобъемапродукцииприрезервепотрудовым 
ресурсамвразмере800тыс.руб.,поматериалам-1000тыс.руб.,поактивнойчасти основных 

средств - 500 тыс. руб. составит: 

Вариант1: 500тыс.руб. 

Вариант2: 800тыс.руб. 

Вариант3: 2300тыс.руб. 

Вариант4: резервотсутствует. 
Согласнонормативампредприятияза6000чработыдолжнаначислятьсязаработнаяплата 
вразмере120тыс.руб.Фактическиотработано6500ч.Рабочимдолжнабытьначислена заработная 

плата в размере: 

Вариант1: 130тыс.руб.; 
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Вариант2: 120тыс.руб.; 

Вариант3: 100тыс.руб.; 

Вариант4: 135тыс.руб. 
Определитевеличинумаржинальногодоходанаосновеследующихданных: выручка отт 
продаж-20000тыс.руб.:переменныезатраты -13000тыс. руб.;прибыль отпродаж - 4000тыс. 

руб.: 

Вариант1: 7000тыс.руб. 

Вариант2: 3000тыс.руб.; 

Вариант3: 16000 тыс.руб.; 

Вариант4: 17000 тыс.руб. 
Нормативнаяставкараспределениянакладныхрасходов—10руб./ч,фактическиезатраты 
трудаосновныхпроизводственныхрабочих—5000ч,фактическиенакладныерасходы— 

*65тыс.руб. Отклонениепоставкенакладныхрасходовсоставляет: 

Вариант1: 15тыс.руб. (неблагоприятное); 

Вариант2: 15тыс.руб. (благоприятное); 

Вариант3: 20тыс.руб. (неблагоприятное); 

Вариант4: 20тыс.руб. (благоприятное). 
Какиеиз предложенныхвариантовоценкивлиянияфакторовв стоимостномвыражении 
соответствуют правильному ответу, если объем продаж в прошлом году составил 46 850 

тыс.руб.,вотчетномгоду-49661тыс.руб.,темпростасреднесписочногочисларабочихпо 

сравнению с прошлым годом - 90%, среднее число отработанных человеко-дней- 98%, 

отработанных человеко- часов-97%? 

влияниеизменениячисларабочихсоставило -4685тыс.руб.,влияние изменения 

среднего числа дней, отработанныходнимрабочимза год, 

Вариант1: 

 

 

 

 

Вариант2: 

 

 

 

Вариант3: 

составило +3748, влияние изменения продолжительности рабочего дня 

составило-468,5тыс.руб.,влияниеизменениясреднечасовойвыработки 

рабочего составило +4216,5 тыс. руб.; 

влияние изменения числа рабочих составило - 5135 тыс. руб., влияние 

изменения среднего числа дней, отработанных одним рабочим за год, 

составило +7850, влияние изменения продолжительности рабочего дня 

составило+2930тыс.руб.,влияниеизменениясреднечасовойвыработки 

рабочего составило -960 тыс. руб.; 

влияние изменения числа рабочих составило +6740 тыс. руб., влияние 

изменения среднего числа дней, отработанных одним рабочим за год, 

составило -2455, влияние изменения продолжительности рабочего дня 

составило+1090тыс.руб.,влияниеизменениясреднечасовойвыработки 

рабочего составило -690 тыс. руб.; 

 

 

 

Критерииоценивания: 

Каждыйвопрос(задание)втестовойформеоцениваетсяподихотомической шкале: 

выполнено – 2 балла, не выполнено – 0 баллов. 
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КОМПЕТЕНТНОСТНО-ОРИЕНТИРОВАННЫЕЗАДАЧИ 

 

Задача№1 

На основании исходных данных рассчитайте автоматизацию работ, труда и 

трудоемкость. Сделайте соответствующие выводы. 

 

Показатели 

Предшествующ 

ий 

период 

Отчетный 

период 

Откло- 

нение 

(+, -) 

1.Объемвыпускапродукции,тыс. руб. 19204 28164 
 

в том числе произведенной на 

автоматизированном оборудовании, 

тыс. руб. 

 

18035 

 

26975 

 

2.Отработаночасоввсего 156078 159509  

втомчислерабочеевремя,затраченное на 

выполнение автоматизированных работ, 

часы 

 

132813 

 

140411 

 

3.Коэффициентавтоматизацииработ а) 

в организации 

   

б)наотраслевомуровне 0,89 0,914  

4.Коэффициентавтоматизациитруда а) 

в организации 

   

б)наотраслевомуровне 0,86 0,87  

5.Коэффициентавтоматизациипо 

трудоемкости (стр.4 : стр.3) а) в 

организации 

   

б)наотраслевомуровне    

 

Задача№2 

Проведитеанализритмичностипроизводства продукциипоследующим 

данным: 

1) выпуск продукциивпервыйкварталпо плану- 15040тыс.руб., 

фактически - 14026 тыс. руб.; 

2) выпускпродукцииза второй квартал по плану - 14230 тыс. руб., 

фактически - 13657 тыс. руб.; 

3) выпуск продукции за третийкварталпо плану- 14280 тыс. руб., 

фактически - 16257 тыс. руб.; 

4) выпускпродукциизачетвертыйкварталпоплану-15240тыс.руб., 

фактически - 13287 тыс. руб.; 

Дляхарактеристикиритмичностивыпускапродукциитребуетсяопределить 

коэффициент ритмичности и коэффициент аритмичности. В выводах укажите 

возможные причины неритмичной работы предприятия. 
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Результатырешенияоформитеввиде таблицы. 

 

Квартал 

Выпускпродукции, 

тыс. руб. 
Отношение 

факта к 

плану, % 

Удельныйвес, % 
Засчитываетсяв 

счетвыполнения 
плана 

план факт план факт тыс.руб. % 

1 
       

2 
       

3 
       

4 
       

Итого 
       

Задача№3 

На основании исходных данных определите отклонения в данных об 

оборудовании и процент обеспеченности оборудованием. Сделайте 

соответствующие выводы. 

 

Машиныиоборудование 

 

Потребность 

 

Фактически 

 

Отклонение 

кол-во, 

ед. 

удел. 

вес,% 

кол-во, 

ед. 

удел. 

вес,% 

кол-во, 

ед. 

удел. 

вес,% 

Лабораторноеоборудование 43 
 

51 
   

Технологическиелинии 
220 

 
230 

   

Прессовоеоборудование 35  27    

Измерительноеирегулирующее 
оборудование 22 

 
20 

   

Электрооборудование 19 
 

18 
   

Подъемно-транспортное 

оборудование 

 

65 

  

49 

   

Прочее 26  29    

Итого       

Задача№4 

На основании исходных данных проведите анализ и дайте оценку 

качественным изменениям фондов, их состояния и движения. В выводах 

охарактеризовать коэффициенты обновления и выбытия основных фондов, 

реальные возможности обновления основных средств. На основе проведенных рас- 

четов коэффициентов износа и годности охарактеризовать техническое состояние 

основных средств. 
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Показатели Прошлый 

год 

Отчетный 

год 

Отклонение 

(+, -) 

 

1.Стоимостьосновныхсредств,тыс.руб. 

   

а)наначалогода 21990 24910  

б)наконец года 24910 29110  

2.Выбытиефондов,тыс.руб. 8080 9000  

3.Поступлениефондов,тыс.руб. 6800 10100 
 

4.Износфондов,тыс.руб.    

а)наначалогода 6200 4600 
 

б)наконец года 6306 4800  

5.Коэффициенты,характеризующие 

движение основных фондов: 

   

а)роста(1б:1а)    

б)обновления(3:1б)    

в)выбытия(2:1а)    

6.Коэффициентыхарактеризующие 

состояние основных фондов 

   

а)износананачалогода(4а:1а)    

б)износанаконецгода(4б:1б)    

 

в)годностинаначалогода(Единица-6а) 

   

 

Задача№5 

На основании исходных данных определите структуру материальных 

ресурсов за предшествующий и отчетный периоды. Рассчитайте отклонения по 

сумме и удельному весу. Сделайте соответствующие выводы. 
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Наименованиема- 

териала 

Предшествующий 

период 

Отчетный 

период 
Отклонениеотпро- 

шлого периода 

 

тыс.руб. 

% к 

итогу 

 

тыс.руб. 

 

% китогу 

 

тыс.руб. 

 

% китогу 

Черныеметаллы 2700  3200    

Стальлистовая 3150  4100    

Трубы 2160  2900    

Литье 680  950    

Пиломатериалы 800  900    

Смола 70  250    

Прокатмедный 550  1000    

Прочиематериалы 2960  3500    

Итого       

 

Задача№6 

Наоснованииисходныхданныхпроведитеанализдвижениярабочейсилыза два 

года. Сделайте соответствующие выводы. 
 

Показатели 
Прошлый 

год 
Отчетный 

год 
Отклонение 

(+; -) 

1.Принятонапредприятие,чел. 44 43 
 

2.Выбылоспредприятия, чел. 52 54 
 

3.Среднесписочнаячисленность 

работников, чел. 

 

480 

 

510 

 

4.Уволенопособственномужеланию 
8 

5 
 

5.Уволенозанарушениетрудовой 
дисциплины 5 3 

 

6.Количествоработников,проработавших 

весь год 

 

471 

 

507 

 

7.Коэффициентоборотаповыбытию 
   

8.Коэффициентоборотапоприему 
   

9.Коэффициентпостоянствасостава 

персонала 

   

10.Коэффициенттекучестикадров 
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Задача№7 

На основании исходных данных определите отклонения по затратам по 

статьям расходов, атакже изменение структуры затрат. Сделайте соответствующие 

выводы. 

 

 

 

Показатели 

План Факт Изменения 
 

Темп 

роста,% 
сумма 

тыс. 

руб. 

 

Уд.вес, 

% 

сумма 

тыс. 

руб. 

 

Уд.вес, 

% 

сумма, 

тыс. 

руб. 

 

Уд.,% 

Материальные 

затраты 
18100 

 

21746 
    

Расходынаоплату 

труда 
9500 

 

10525 
    

Отчисления на 

социальныенужды 
3150 

 
4500 

    

Амортизация 

основныхсредств 
1200 

 

2500 
    

Прочиерасходы 8500 
 

11017 
    

Итого        

Задача№8 

На основании исходных данных проведите анализ валовой прибыли, определите 

влияние отклонений в сумме и по удельному весу, рассчитайтепроцент выполнения 

плана прибыли. Сделайте соответствующие выводы. 

 

Показатели 

План Факт 
откло- 

нения 

(+, -) 

%выпол- 

нения 

плана 
сумма, 

тыс.руб. 

удель- 

ныйвес, 
% 

сумма, 

тыс.руб. 

удель- 

ныйвес, 
% 

Прибыльотпродажи 6155 
 

6100 
   

 

Сальдо прочих 

доходовирасходов 

 

 

1700 

  

 

1720 

   

Прибыль до 

налогообложения 

  

100 

  

100 
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Задача№9 

На основании исходных данных проведите анализ показателей 

рентабельности. Сделайте соответствующие выводы. 

Показатели План Факт Отклонение 

Выручкаотпродажи,тыс.руб. 15520 17420  

Себестоимость,тыс.руб. 10270 11540  

Среднегодоваястоимостьинвестированного 
капитала, тыс. руб. 

105470 110270 
 

Прибыльотпродажипродукции,тыс.руб.    

Рентабельностьпроизводственной 
деятельности, % 

   

Рентабельностьпродаж,%    

Рентабельностьинвестированногокапитала,% 
   

 

Задача№10 

На основании исходных данных проведите анализ финансовых результатов, 

определите маржинальный доход организации, рассчитайте показатели 

рентабельности. Сделайте соответствующие выводы. 

 

Показатели Предыдущий 
год 

Отчетный 
год 

Отчетныйгод 

к пре- 

дыдущему 

году (+, -) 

Отчетныйгод 

к пре- 

дыдущему 

году, % 

Выручкаотпродажипродукции, 

тыс. руб. 
29684 37756 

  

Полная себестоимость 
проданнойпродукции,тыс.руб. 

24915 32259 
  

Втомчисле: 
-переменныерасходы,тыс.руб. 

20440 26695 
  

-постоянныерасходы,тыс.руб.     

Прибыльотпродаж,тыс.руб.     

Маржинальныйдоход,тыс. руб.     

Прибыльдоналогообложения, 

тыс.руб. 
    

Налогнаприбыль,тыс. руб. 2288 2462   

Чистая прибыль, остающаяся в 

распоряженииорганизации,тыс. 

руб. 

    

Рентабельностьпродаж,%     

Рентабельностьзатрат,%     
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Шкала оценивания решения компетентностно-ориентированной задачи: в 

соответствии с действующей в университете балльно-рейтинговой системой оценивание 

результатов промежуточной аттестации обучающихся осуществляется в рамках 100- 

балльной шкалы, при этом максимальный балл по промежуточной аттестации 

обучающихся по очной форме обучения составляет 36 баллов, по очно-заочной и заочной 

формам обучения – 60 баллов (установлено положением П 02.016). 

Максимальное количество баллов за решение компетентностно-ориентированной 

задачи – 6 баллов. 

Балл, полученный обучающимся за решение компетентностно-ориентированной 

задачи, суммируется с баллом, выставленным емупо результатам тестирования. 

Общий балл по промежуточной аттестации суммируется с баллами, полученными 

обучающимсяпорезультатам текущего контроля успеваемостив течение семестра;сумма 

баллов переводится в оценку в оценку по 5-балльной шкале (для экзамена) следующим 

образом: 

Соответствие100-балльнойи5-балльнойшкал 

Суммабалловпо100-балльнойшкале Оценкапо5-балльнойшкале 

100–85 отлично 

84–70 хорошо 

69–50 удовлетворительно 

49 и менее неудовлетворительно 

Критерииоцениваниярешениякомпетентностно-ориентированнойзадачи: 

6-5 баллов выставляется обучающемуся, если решение задачи демонстрирует 

глубокое понимание обучающимся и точное описание хода решения задачи 

(последовательности (или выполнения) необходимых трудовых действий) иформулировку 

доказанного, правильного вывода (ответа); при этом обучающийся четко представляет и 

использует методику решения задачи, четко и верно оценивает уровень показателей и их 

динамику, трактует полученные результаты с учетом отраслевой специфики предприятия; 

задача решена в установленное преподавателем время или с опережением времени. 

4-3 балла выставляется обучающемуся, если решение задачи демонстрирует 

понимание обучающимся методики решения задачи; задача решена в установленное 

преподавателем время; в выводах имеют место общие фразы и (или) несущественные 

недочеты в описании хода решения и (или) вывода (ответа). 

2-1 балла выставляется обучающемуся, если при решении задачи допущены 

ошибки; задача решена не в полном объеме и (или) превышено установленное 

преподавателем время. 

0 балловвыставляетсяобучающемуся, если при решениизадачи допущеныгрубые 

ошибки; отсутствуют выводы по задаче; или задача не решена. 
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